

周家桥社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



周家桥街道党工委联合出版



在近日召开的长宁区纪念中国共产党成立 98 周年大会上,周家桥街道大家源居民区党总支书记杨富娣、社区管理办公室主任朱犇获评长宁区优秀共产党员,周二居民区党总支书记李荣芬获评长宁区优秀党务工作者,虹桥新城居民区党支部获评长宁区先进基层党组织。

红心永向党 奉献新时代

周家桥街道举行七一主题活动暨业委会党的工作小组成立仪式

6月27日,周家桥街道举行主题为“红心永向党,奉献新时代”的纪念七一活动暨业委会党的工作小组成立仪式,街道党政全体班子领导,各办、中心负责人,各居民区党组织书记、副书记,部分“两新”企业、驻区单位代表,部分社区知名人士,各居民区联络员参加活动。

活动上,来自居民区、驻区单位及“两新”企业代表分别作了交流发言。虹桥新城居民区党支部书记王闾兰介绍了居民区近几年来形成的党建引领的“协助、协商、协力、协同”八字工作法;周二居民区党总支书记李荣芬介绍了在党建引领下汇聚小区各方力量,稳步将小区打造成精品小区;上海花城居民、第七届全国人民代表大会代表、外贸学院原院长、全国优秀归侨、侨眷知识分子封福海以老归侨的视角,为祖国的崛起、上海的变化、长宁的更新而感到骄傲和自豪;上海精益电器厂有限公司党委书记、董事长刘光华



分享了自己创业的历程,在党组织的领导下与时俱进,他表示企业在不断发展和进步的同时,也要回报社会;创意之门联合党支部书记沈永健表示会带领支部党员加强学习,发挥每位党员特点、特性,认真开展支部各项工作,同时积极参与社区各项活动;上海市交通委员会交通指挥分中心组织人事科副科长黄燕燕交流了单位年轻员工立足岗位、一心向



为首批业委会党的工作小组授牌

党、奉献新时代的故事。长宁中学党支部书记、副校长薛剑分享了学校紧紧围绕区教育局党工委工作重点,努力探索“八个一”举措,积极推进学校党建工作;禁毒妈妈工作室党支部书记华凤珍介绍了禁毒妈妈工作室的点点滴滴。

去年年底,市委组织部下发了《关于进一步加强党建引领业委会建设的若干意见》,今年区委

组织部召开的基层党建一季度工作例会上又下发了《<长宁区进一步加强党建引领业委会建设的实践与思考>调研工作方案》,明确要求:“要加大业委会党支部组建力度,力争符合条件的业委会中党支部或党的工作小组组建率达到100%”。经街道前期研究、排摸、部署及各居民区党组织会议讨论决定,现已在条件成熟的(业委会在任期内且有

3名以上党员)12个居民区14个小区成立党的工作小组:铁路工房、朗诗虹桥绿郡、精益公寓、虹桥世家花园、大家源、城宁花园、中山公寓、海伦公寓、宁苑小区科宁三号楼、春天花园、虹桥新城、上海花城、虹桥万博、新天地河滨。活动中,还为这些首批业委会党的工作小组进行了授牌仪式。

最后,街道党工委书记朱文华代表周家桥街道党工委、办事处,向长期以来关心、支持、帮助周家桥街道社区党建和各项社会经济事业发展的各位领导、广大党员和全体社区居民表示衷心感谢,并提出三点希望:一要求求真务实,聚焦“1115”工作重点,实现党建引领和民生需求合拍共鸣;二借势借力,围绕“133666”党建重点项目,实现资源融合与楼宇党建出新出彩;三真抓实干,固本强基,实现理想信念和基层基础共同提升。

优化长宁营商环境 擦亮周桥“三 HUI”名片

周家桥街道举办“启慧周桥 共享未来”企业家沙龙泰国专场暨文创产业联盟启动仪式

6月21日,围绕“三 HUI”系列,周家桥街道举办“启慧周桥共享未来——‘周桥慧’企业家沙龙泰国专场暨文创产业联盟启动仪式”。泰国国驻上海总领事 Sasirit Tangulrat 女士、泰国体育局职业体育及权益事务署副署长 Lt.Col. Ruj Saeng Udom 先生、长宁区副巡视员赵红旗、周家桥街道党工委书记朱文华出席活动并致辞。泰国总理府内政顾问、泰国先皇技术大学(拉卡邦)教育创新研究院院长 Samart Deebhijam、长宁区金融办主任张源、周家桥街道办事处主任叶斌等出席活动。长宁区商务委、长宁区科委、长宁区体育局、长宁区市场监督管理局、长宁区工商联等有关部门以及 100 余家泰国企业以及周家桥区域企业参加。



Sasirit Tangulrat 女士与朱文华共同为仪式敲锣

泰国国驻上海总领事 Sasirit Tangulrat 女士、泰国体育局职业体育及权益事务署副署长 Lt.Col. Ruj Saeng Udom 先生、长宁区副巡视员赵红旗、周家桥街道党工委书记朱文华先后作了致辞。活动以

共商共享共建理念为主线,举办了文创产业发展“微论坛”,由上海市新闻出版局原副局长祝君波先生作“文化产业的核心和外延”主旨演讲,共商产业发展。活动中,周家桥

街道“启慧”企业服务联盟卡启动;对街道“启慧共享之星”及“启慧共建之星”进行了颁奖仪式;与会人员一同观看了周家桥街道优化营商环境宣传片。在企业家沙龙中,大家自由交流,在交流中碰撞思想火花,聊出机遇,聊出合作。活动还进行了泰国文化及泰拳文化展示。

“三 HUI”系列以共商、共享、共建理念为主线。以“启慧”沙龙、“启慧”产业联盟、“启慧”外企高管联谊会为平台,突出高端合作理念,积极深化与市级部门、驻外机构和重大产业平台的交流合作,着力于变“独木桥”为“立交桥”。着力打造周家桥街道企业服务联盟卡,运用“互联网+”的形式,促进企业间项目合作及业务往来,着力于变“独花开”为“百花放”。围绕“荟人才、聚人心”,形成“荟健康、荟学

习、荟休闲、荟公益、荟生活、荟交友”“六荟”6个系列服务内容,着力于变“独乐乐”为“众乐乐”。



“启慧共享之星”及“启慧共建之星”颁奖



泰国舞蹈表演